

启航报

2014年3月15日

第45期(总第81期)

校内刊号 KD-033

山东科技大学

外国语学院团委

主办

外国语学院召开2014届毕业生 就业与毕业实习工作动员会

为做好2014届毕业生就业与毕业实习工作,2月27日,外国语学院召开2014届毕业生就业与毕业实习工作动员会,外国语学院党委副书记马海超、毕业班辅导员周姗姗、全院260余名2014届毕业生参加了动员会。

马海超副书记结合当前实际,指出了2014年外语类毕业生面临的严

峻形势和挑战。对当前劳动力市场的现状进行了全面分析,对毕业生要进入的工作世界进行了全面介绍,要求毕业生澄清思想误区,认清未来的工作世界,进一步做好心理上和行动上的准备。对毕业生在求职过程中面临的问题和困惑进行了分析,希望毕业生合理定位,降低期望值,认真分析自身特点,寻找适合自己的工作,尽早完成签约手续,并对毕业生今后的职业发展提出了指导性建议。要求全

体毕业生遵守实习管理规定,注意实习安全,把实习与寻找工作单位结合起来,与毕业论文写作结合起来,与考研复试、各类招考结合起来。

辅导员周姗姗要求毕业生同学抓住机遇,把实习与就业相结合,主动出击把握就业机会;详细介绍了就业过程中常见的问题,包括就业协议以及应聘面试中可能遇到的各种问题;对毕业实习期间安全、纪律等方面提出了具体要求

外国语学院举办“创和谐校园,辩真我青春”中文辩论赛

3月7日外国语学院举办“创和谐校园,辩真我青春”中文辩论赛。学生会副主席孙文凯、刘凤和学习部部长伦志炫出席并担任此次辩论赛评委。

本次辩论赛共分为三场,双方辩手围绕着辩题“现代网络的使用对人的关系的影响”展开了激烈辩论。立论环节,选手们论据充分,观点鲜明,不分上下。自由辩论使比赛进入了高潮,双方唇枪舌战,现场气氛活跃。短暂而精彩的评委提问环节后比赛进入了陈词阶段,双方四辩针对对方辩手逻辑上的漏洞逐一回击,为赢得比赛做最后努力。最后,三位评委给予

了点评,在充分肯定辩手们的出色口才的同时也指出了选手们的不足。

本次辩论赛激发了同学们的学习热情,丰富了业余生活,展现了外国语学院学生的青春活力风采。



外国语学院自律会第一届音乐大赏圆满落幕

为了进一步增强同学们对音乐知识的了解,丰富同学们的课外生活,3月8日外国语学院自律会开展第一届音乐大赏活动,自律会主任赵志敏及各部部长出席了本次活动。

本次活动共分为两个环节。第一环节歌词接龙,选手根据上句提示,唱出下句歌词,考察了参赛者的记忆力。紧接着是小游戏唱出生活你我他,观众积极参与其中,享受音乐的快乐。第二环节前奏猜歌名,参赛队伍两两PK,先站到台前并正确说出歌名的队伍得分,考察了参赛者对歌曲的熟悉程度,各个队伍的精彩表现给我们留下了深刻的印象。最后一个小游戏妙笔生花,观众摩拳擦掌,跃跃欲试,将本次活动推向了高潮。

最终来自自律会办公室的 excel 队技高一筹,获得一等奖, word, galaxy, power point, 乌龙茶分获二至三等奖。

本次音乐大赏活动,不仅丰富了同学们的课余时间,陶冶了同学们的情操,同时让我们坚信生活就像美妙的音乐一样多姿多彩的。我们每个人都应该让生命发出最美的声音。

我院学生崔丽童入围山东省青年创业大赛(创业组)决赛

3月8日,由共青团山东省委、兴业银行济南分行等主办,山东省青春创业行动指导中心承办的第三届山东省青年创业大赛复赛暨创业项目与风险投资对接会在济南进行。我院12级学生崔丽童(参赛项目“教学高清全自动录播系统”),作为青岛市唯一入围创业组的参赛选手,唯一在校学生选手,在20组创业队伍中脱颖而出,入围决赛6强。决赛将于三月底举行。

崔丽童同学在课余时间辅修数字媒体专业,于2013年7月成立青岛云腾信息技术有限公司,致力于多媒体教学及相关设备的研发,团队由30名由本、硕、博在校生,与山科大、中石大网络中心,四川金虎多媒体公司长期合作,产品核心技术应用于中国军方,质量精益求精,可推动国家精品课程的建设。将为师生提供更高效率的资源交流共享和一种全新的辅助教学模式。